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n3pasy 6 ¢ 2 + 9.

3a ABe 3aBece Ha npo3opuma BuAo je
notpebHo No 6 m maTtepujana, a 3a
jeAHy 3aBecy Ha Tepacu 9 m.
KOAUKO je YKynHO MeTapa Matepujana
notpebHo 3a cBe Tpu 3aBece?

[MoTpebHo [MoTpebHo

bpoj 3aBeca MeTapa 3a MeTapa 3a

Ha npo3opuma 3aBece Ha 3aBecy Ha
npo3oprma Tepacu

YKynHO MeTapa
mMaTtepujara 3a cee
3aBece

2 2¢6=12 9 12+9=21

3a cBe Tpu 3aBece je NoTpebHo ykynHo 21 metap
mMaTtepujana.
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BO3KO TpamBajem 4 nyta. KOAMKO Korejaka je OH nAaTno
3a Kaprte?
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279. Kaprta 3a TpamMmBaj KolwuTa 3 Kornejke. Y4eHUuK ce 3 Konejke 4 « 3 Konejke

BO3KO TpamBajem 4 nyta. KOAMKO Korejaka je OH nAaTno
3ad KapTe? 4e3 =12

YueHuK je naatno 12 Kornejaka 3a kapre.
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